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16 Δεκεμβρίου 1992 στη Μεγαλόπολη 
Αρκαδίας. Ποδοσφαιρικά ξεκίνησε στη 
Δόξα Μεγαλόπολης, συνέχισε στον ΑΟ 
Φαλεσίας, μεταπήδησε το 2012 στον 
Παναρκαδικό και το 2016 πήρε μετα-
γραφή στον Αστέρα Τρίπολης. Στην 
καριέρα του έπαιξε χρόνια ως εξτρέμ, 
αλλά τα τελευταία χρόνια καθιερώθηκε 

με επιτυχία στη θέση του δεξιού μπακ. 
Στον Αστέρα κατέγραψε 113 συμμετο-
χές στο πρωτάθλημα, φόρεσε το περι-
βραχιόνιο του αρχηγού και έφτασε στην 
Εθνική ομάδα όπου αγωνίστηκε σε δύο 
παιχνίδια.
Γιάννη καλώς όρισες στην οικογένεια 
του Παναθηναϊκού!»

έδιναν την ολοκλήρωση.
Λέω συχνά ότι μέσα στα εσώψυχα του κάθε 
ανθρώπου υπάρχει ένα μικρό ανθρωπάκι, 
ένα διαβολάκι που πάντοτε σου λέει να κά-
νεις το αντίθετο από αυτό που πρέπει: να 
μη διαβάσεις στο σχολείο, να μην προπο-
νηθείς σκληρά, να αναβάλλεις κάτι για αύ-
ριο να κάνεις ένα λιγότερο push-up…
Αυτή η φωνή μέσα σου είναι ο δυσκολό-
τερος αντίπαλος και νιώθω ευτυχισμένος 
που αντιμετώπισα όλες τις τακτικές της, 
απέφυγα τις παγίδες και δεν αποβλήθηκα 

Η 
πρώτη μεταγραφή του Παναθη-
ναϊκού για την καλοκαιρινή πε-
ρίοδο ολοκληρώθηκε. Ο Γιάννης 
Κώτσιρας είναι πλέον και με τη 

βούλα παίκτης των πρασινων.
Ο 28χρονος μπακ ξεκίνησε την καριέρα 
του από τη Μεγαλόπολη και εν συνεχεία 
πήρε μεταγραφή για τον ΑΟ Φαλεσιάς. 
Από εκεί το 2014 πήρε μεταγραφή στον 
Παναρκαδικό και τον Ιούλιο του 2016 
πήρε μεταγραφή για την ομάδα της Τρίπο-
λης στην οποία αγωνίζεται έως σήμερα.
Εκεί έχει κάνει 135 συμμετοχές σε επί-
πεδο Super League έχοντας πετύχει τρία 
γκολ και 13 ασίστ μέχρι σήμερα. Θα πρέ-
πει να σημειώσουμε ότι είναι και μέλος της 
Εθνικής ομάδας στην οποία έχει αγωνιστεί 
μία φορά έως σήμερα σε φιλικό παιχνίδι 
με αντίπαλο την Τουρκία και στα προκρι-
ματικά του Euro κόντρα στην Αρμενία.
Η ανακοίνωση του Παναθηναϊκού
«Η ΠΑΕ Παναθηναϊκός ανακοινώνει την 
απόκτηση με μεταγραφή από τον Αστέρα 
Τρίπολης, του Έλληνα διεθνή αμυντικού, 
Γιάννη Κώτσιρα. Ο 28χρονος ποδοσφαι-
ριστής υπέγραψε συμβόλαιο τριετούς δι-
άρκειας.
Ο Γιάννης Κώτσιρας γεννήθηκε στις 

νος Καβάφης λέει ότι σημασία έχει το ταξί-
δι στην Ιθάκη και όχι ο προορισμός.
Στη δική μου περίπτωση την ίδια σημασία 
έχουν και τα δυο και νιώθω τυχερός και 
ευλογημένος για όλα όσα κατάφερα.
Η μάλλον για όλα καταφέραμε όλοι μαζί: 
οι συμπαίκτες μου, οι προπονητές μου, οι 
αντίπαλοι που με βοήθησαν να γίνομαι κα-
λύτερος και αργότερα οι παίκτες που στοι-
χήθηκαν πίσω μου, η σύζυγος μου Ευγενία, 
η κόρη μου Κέλλυ, ο γιος μου Δημήτρης, οι 
φίλοι μου.
Βρίσκομαι στα γήπεδα και κρατάω την 
πορτοκαλί θεά του μπάσκετ εδώ και μισό 
αιώνα και η επέτειος του Ιωβηλαίου μου 
συμπίπτει με την τιμή της εισόδου μου στο 
FIBA Basketball Hall Of Fame.
Aυτή τη στιγμή περνούν μπροστά από τα 
μάτια μου σαν κλικ ενός ασπρόμαυρου 
φιλμ όλες οι στιγμές που έχω ζήσει και εί-
ναι μοναδικές, ασύγκριτες, ανεξίτηλα χα-
ραγμένες στη μνήμη μου.
Τις κουβαλάω στην Κιβωτό της ζωής μου 
όχι απλώς ως ενθύμια, αλλά ως θησαυρό.
Ένα αληθινό νέκταρ που το ρούφηξα με 
βουλιμία…
Στον Ιωνικό, στον Αρη, που άλλαξε την 
ιστορία του ελληνικού μπάσκετ, στον Πανι-
ώνιο, στον Παναθηναϊκό και στην Εθνική 
ομάδα ως παίκτης…
Στον Πανιώνιο, στο Mαρούσι, στον Ολυ-
μπιακό, στη Λιμόζ, στον Αρη, στην Εθνική 
ομάδα της Ελλάδας και στην Εθνική ομάδα 
της Κίνας ως προπονητής.
Στη Μικτή Ευρώπης, στα πρόθυρα του 
ΝΒΑ…
Ο ήχος από το κτύπημα της μπάλας 
ακουγόταν πάντα σαν μουσική, οι νίκες 
ήταν οι μελωδικές νότες, οι ήττες έφερ-
ναν την ισορροπία και οι συγκινήσεις 
που μοιράστηκα με τους συμπαίκτες μου 
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Στα πράσινα επίσημα ο Κώτσιρας!

ποτέ με πέντε φάουλ!
Από το 1971 έως το 2021, πενήντα χρό-
νια, μια ζωή. Τότε μικρό κι ατίθασο αγόρι, 
τώρα παππούς του Φίλιππου και της Δα-
νάης!
Και τότε και τώρα κάτι παραμένει ίδιο: η 
αγάπη μου για το μπάσκετ.
Σας ευχαριστώ πολύ για την τιμή που μου 
επιφυλάσσετε σήμερα και αποτελεί άλλη 
μια ιερή δέσμευση ώστε να συνεχίσω να 
στέκομαι όρθιος, να μάχομαι και να φυλάω 
τις μπασκετικές Θερμοπύλες μου!»


